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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

Відповідно до ч.2 ст 14, та ч. 2 ст 19 Закону України « Про статус депутатів 

місцевих рад», чинний депутати для здійснення ним депутатських повноважень 

має право офіційно отримувати запитувану інформацію та інші додаткові 

матеріали від органів місцевого самоврядування, установ та організацій, 

підприємств, різних форм власності, розташованих на території відповідної 

ради, для здійснення ним депутатських повноважень. Представляти громаду у 

відповідній раді та її органах та пропонувати питання для розгляду їх радою та 

її органами. 

На позачерговому засіданні 12 червня Уряд підтримав проект постанови 

Верховної Ради України про утворення та ліквідацію районів в усіх областях 

України, а також проект постанови щодо утворення та ліквідації районів в АР 

Крим. Оскільки питання утворення та ліквідації районів в областях України 

постало дуже гостро, до мене як до депутата Київської обласної ради, 14 червня 

на народному віче, звернулась громада міста Васильків з проханням підтримати 

мешканців Васильківщини та спільними зусиллями прикласти всі можливі сили 

щодо збереження міста , районним центром субрегіонального (районного ) 

рівня. 

На сьогоднішній день, місто Васильків стрімко та неупередженно 

розвиває  інфраструктуру, інвестиційну діяльність та економічний потенціал. 

Площа міста Василькова складає 29,6 кв.км. Васильківського району складає 

1184 кв.км. Таким чином Васильківський район займає площу 1213, 6 кв. км., 

натомість Фастівський район 940 кв.км. 

Місто Васильків віднесено до списку історичних міст України, в якому 

нараховується 45 об’єктів культурної спадщини. 
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В місті добре розвинена кадрова спроможність органів місцевого 

самоврядування, високий рівень роботи медичної галузі а саме : працює 

центральна лікарня, центри лабораторних досліджень, станція переливання 

крові, центри первинної медико-санітарної допомоги, станція екстреної 

медичної допомоги та амбулаторії. 

Основу виробничого потенціалу міста Васильків складають 23 загальних 

промислових підприємства та 14 малих промислових підприємства. Всього на 

території міста здійснюють діяльність більш ніж 514 підприємств.  

Також в місті функціонує єдине в Київській області комунальне 

підприємство «Васильківміськпастранс» яке здійснює регулярні пасажирські 

перевезення. 

Освітній розвиток у місті нараховує 10 дошкільних закладів, 2 гімназії, 1 

професійний ліцей, спец. школу для дітей з тяжкими освітніми проблемами, а 

також коледж Національного авіаційного університету та  філію відкритого 

міжнародного університету розвитку людини «Україна», КНС КОР. 

  Я як депутат Київської обласної ради та представник інтересів 

територіальної громади виніс на розгляд питання «Щодо підтримки збереження 

міста Васильків адміністративним центром  » на розгляд 35-ї чергової сесії 

Київської обласної ради, що відбулась 22 червня в будівлі Київської державної 

обласної адміністрації. Депутатським складом Київської обласної ради на 

засіданні сесії  було підтримано винесене мною питання.  

 Враховуюче вище зазначене звертаюсь до Вас, з проханням розглянути 

моє звернення, та переглянути можливість визначення та збереження міста 

Васильків адміністративно - територіальним центром . 
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